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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 10.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 182 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:00 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. Н. Д., редовно  призован, не се явява, представлява от адв. 

Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК П. Х. П. – ПОЛИЦЕЙСКИ ИНСПЕКТОР КЪМ СДВР – ОТДЕЛ „ПЪТНА 

ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не се явява, не се представлява. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДЕЛОТО е отложено на етап съдебно дирене. 

КОНСТАТИРА, че не е внесен депозитът за поисканата и допусната съдебна 

графологична експертиза, поради което в закрито заседание е отменено 

определението за допускане и назначаване на същата. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 01.06.2020 г., с която Г. Д. иска 

освобождаване от държавна такса и разноски по делото, тъй като няма средства за 

водене на делото. Прилага декларация  за материално и гражданско състояние. 

СЪДЪТ, въз основа на представените доказателства и като констатира, че 

жалбоподателят е декларирал доходи от трудово правоотношение в размер на 800 

(осемстотин) лева, както и като взе предвид, че по настоящото дело в предходното 

съдебно заседание се явиха двама адвокати, а в настоящото един, намира, че не са 

налице основания за освобождаване от държавна такса и разноски по делото, с оглед 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата на жалбоподателя от 01.06.2020 г. 

Адв. И.: Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО  

Адв. И.: Моля да уважите жалбата и да отмените ПАМ. Моля за срок за писмени 

бележки. 

Съдът дава 7-дневен срок на представителя на жалбоподателя за писмени бележки и 

обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:04 часа. 
 

   СЪДИЯ: 

   

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


